



В Астраханской области сотрудник районной администрации предстанет перед судом по обвинению в превышении полномочий

Следственными органами Следственного комитета по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отдела администрации муниципального образования «Красноярский район» Рафика Ашралиева, обвиняемого в превышении должностных полномочий (ч.1 ст.286 УК РФ). По данным следствия, весной 2009 года Ашралиев незаконно поручил директору фирмы незамедлительно провести ремонт дорожной сети села Красный Яр в связи с приездом делегации без соблюдения законной процедуры заключения муниципального контракта, обещая оплатить выполненные работы в дальнейшем. Соответствующие муниципальные контракты были заключены в октябре 2009 года, на их основании на счет предприятия было перечислено около 0,5 миллиона рублей, в то время как фактически выполнен объем работ на сумму 134 тысячи рублей, что повлекло причинение ущерба муниципалитету в сумме 358 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550388>